
 

Σχετικά με τις εγγραφές στην Α' Δημοτικού των μαθητών/τριών που συμπληρώνουν την 31η Δεκεμβρίου του έτους εγγραφής την ηλικία των έξι 

(6) ετών θα πρέπει να έχετε: 

(α) το ΑΔΥΜ σε φωτογραφία ή σκαναρισμένο αρχείο 

(β) τα εμβόλια σε φωτογραφία ή σκαναρισμένο αρχείο και 

(γ) τυχόν γνωμάτευση από ΚΕ.ΔΑ.ΣΥ ή δημόσιο ιατροπαιδαγωγικό κέντρο ή άλλη αρμόδια προς τούτο δημόσια υπηρεσία. 

Εν συνεχεία την υποβολή ηλεκτρονικής αίτησης εγγραφής κάνει ένας εκ των δύο γονέων/κηδεμόνων/εχόντων την επιμέλεια, στην ειδική 

ψηφιακή πλατφόρμα «Εγγραφή στην Πρώτη Δημοτικού», στη διεύθυνση https://adimotikou.eservices.minedu.gov.gr (κάντε αντιγραφή-

επικόλληση στον σύνδεσμο). 

 

Επιλέγετε : 

-Εγγραφή 

-Δημιουργία Αιτήματος 

-Επιλέγετε το παιδί και συμπληρώνετε τα στοιχεία που σας ζητάει. 

Στα στοιχεία φοίτησης επιλέγετε ώρα αποχώρησης. 

Πριν την τελική υποβολή της αίτησης, ο έτερος γονέας/κηδεμόνας εισέρχεται στην ηλεκτρονική πλατφόρμα taxisnet και επιβεβαιώνει την 

αίτηση που έχει υποβληθεί από τον άλλο γονέα/κηδεμόνα/έχοντα-ουσα την επιμέλεια (σε περίπτωση απουσίας στοιχείων επικοινωνίας, ο 

γονέας/κηδεμόνας/έχων την επιμέλεια συμπληρώνει και επιβεβαιώνει υποχρεωτικά τον δικό του αριθμό κινητού τηλεφώνου και προαιρετικά 

τα στοιχεία του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του). 

Μετά την υποβολή της αίτησης λαμβάνετε ενημερώσεις σχετικά με την εξέλιξή της στο κινητό τηλέφωνο και στη διεύθυνση ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου. 

Η πλατφόρμα «Εγγραφή στην Πρώτη Δημοτικού» παρέχει στους γονείς/κηδεμόνες/έχοντες την επιμέλεια την παρακολούθηση της κατάστασης 

επεξεργασίας της ηλεκτρονικής αίτησής τους, κάνοντας χρήση του Μοναδικού Αριθμού Υποβολής (Μ.Α.Υ.). Εφόσον οριστικοποιήσετε την 

ηλεκτρονική αίτηση εγγραφής μπορείτε να εισέρχεστε στην πλατφόρμα και να παρακολουθείτε την εξέλιξή. 

Σε περίπτωση όπου αδυνατείτε ή δεν επιθυμείτε για οποιοδήποτε λόγο, να κάνετε χρήση της ηλεκτρονικής πλατφόρμας, η αίτηση 

υποβάλλεται διά ζώσης στο Δημοτικό Σχολείο κατόπιν ραντεβού. 

Τηλ. επικοινωνίας  2674022143, 2674360603. 

Η διευθύντρια 

Ελισσάβετ Κυριακάτου 

https://adimotikou.eservices.minedu.gov.gr/

